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第１９回環境自治体会議実行委員会会議録（第10回） 

 

日 時：平成２３年  ３月１日（火）１８：００～１８：５０  

場 所：市役所３階応接会議室 

出席者（敬称略）：原  敏彦、秦  榮子、日野  幸彦、続木  明美、眞鍋  昌裕、秦 

哲久、近藤 康夫（代理）、鎌田 陽介、神野 和彦（代理）、室伏 憲治、

佐々木  清隆、真鍋  燿江、加藤  晶子、渡邊  哲郎、神野  師算、曽我 

忠 

欠席者（敬称略）：石井俊一、広瀬 進 

  事務局（市職員）：藤田、小松、守長、青野、髙橋、吉岡 

 傍聴者 なし 

 

 原委員長  

  定刻が参りましたので、第１０回実行委員会を開会いたします。委員の皆様には、

足元の悪い中、またお忙しい中ご出席賜り、誠にありがとうございます。 

なお本日、シルバー人材センター広瀬委員から他の用務のため欠席する旨につい

て事前連絡をいただいております。 

  それでは、お手元の会次第に従い、会議を進めさせていただきます。まず参加申

込み用パンフレット等についてですが、事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局より参加申込み用パンフレットについて説明＞ 

 

 原委員長  

ただ今事務局から説明がありましたが、何かご質問はございませんか。  

眞鍋副委員長  

  分科会とフィールドワークについて、別々の分科会に参加してもいいのですか。  

 事務局  

  座学とフィールドワークの時間割も各分科会において異なっており、申込みは

同じ分科会での座学とフィールドワークの参加ということになりますので、一つ

の分科会での参加にしていただきたいと考えています。  

 原委員長  

  それでは他にご意見がないようでしたら、このような形で進めさせていただい

ておりますので、よろしくお願いします。  

  次に、実行委員の分科会参加につきまして、事務局より説明をお願いします。  
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＜事務局より実行委員の分科会参加について説明＞  

 

原委員長  

ありがとうございました。実行委員の分科会参加については、３月１１日まで

に事務局まで提出をお願いします。何かご意見ございませんでしょうか。  

 秦委員長代行  

  市民の多くの方に参加していただくために、どのような方法をお考えですか。  

 事務局  

CATV、市政だより等の広報手段や実行委員の皆さまの呼びかけなど、あらゆる

方法をもって参加していただきたいと考えています。  

 秦委員長代行  

  今までのイベントでは、市政だよりや CATVで広報してきたが、なかなか参加者

が集まらないことが多かったように思います。他に広報の方法を考えるか、実行

委員が呼びかけを行うかを考えていかなければならないと思います。また、夜の

会については、高齢の方は難しいため参加依頼も考慮してほしいと思います。  

 事務局  

  ４月２２日が申込み期限になっていますので、４月２１日の実行委員会時には、

ある程度の人数を把握できていると思っています。参加状況が芳しくない場合は、

実行委員の皆さまには動員も含めご協力いただきたいと思います。  

 原委員長  

それでは、次にリハーサル日程についてですが、事務局、説明をお願いしま

す。  

 

＜事務局よりリハーサル日程について説明＞  

 原委員長  

  ありがとうございました。リハーサル日程について、何かご意見ございません

でしょうか。  

 続木副委員長  

  ５月１７日に実行委員会とありますが、何時からの予定でしょうか。  

 事務局  

  ４月２１日、５月１７日含めて、実行委員会はこの応接会議室にて、午後６時

からの開催予定にしております。  

 室伏委員  

  リハーサルは、実行委員も参加するのですか。  

 事務局  

  実行委員の皆さまにも、全体会も確認していただきたいと思いますので、是非
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参加していただきたいと思います。  

 原委員長  

  今後、忙しい日程となっておりますが、皆さまのご協力よろしくお願いします。  

  次に、各作業部会の報告がございますので、事務局説明をお願いします。  

 

＜事務局より歓迎用パンフレット・市政だよりについて説明＞  

 

＜事務局より協賛金・１日目夕食について説明＞  

 

 原委員長  

  ありがとうございました。事務局から説明がありましたが、何かご意見ござい

ませんでしょうか。  

 原委員長  

  広報の方法はどのように予定していますか。  

事務局  

  市政だよりに掲載予定にしています。  

 秦委員  

  市外からの参加者は、どこで食事するのでしょうか。  

 事務局  

  文化センター会議室にて、食事をしていただく予定にしています。  

 室伏委員  

駅前フラッグについて、いつ頃から設置するのですか。  

事務局  

現在、業者に発注しており、３月２２日の週には設置するように予定していま

す。  

 原委員長  

それでは続きまして、事務局から連絡事項がありますので、よろしくお願いし

ます。  

 事務局  

  展示コーナーについて、前回の実行委員会にて提案をさせていただきましたが、

展示コーナーについては、全体会の会場では、受付もあることから展示スペース

を設けることは大変厳しいと考えており、各分科会会場において、事例発表者等

に関係のある展示をお願いしたいと考えております。展示場所や展示方法につい

ては、まとまり次第、実行委員会にて提案させていただきたいと考えていますの

で、よろしくお願いします。  

 原委員長  
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  展示コーナーについて、何かご質問はありませんか。  

 近藤委員  

  地元の団体が展示することはできないのでしょうか。先日、にいはま環境市民

会議において、展示の協議を行いましたが、展示は可能でしょうか。  

 

 事務局  

  にいはま環境市民会議については、第２分科会にて事例発表者として眞鍋副委

員長が発表されることになっておりますので、第２分科会に展示スペースを設け

たいと思っています。また、スペースの問題もあることから、詳細については、

今後検討していきたいと思います。  

 原委員長  

  本日の議事については、すべて終了いたしました。  

次回の会議の予定ですが、４月５日（火）１８時から応接会議室で開催したい

と思いますので、よろしくお願いします。  

  本日の実行委員会は、これをもちまして閉会します。長時間にわたりご協議い

ただきありがとうございました。  


